                        В гостях у сказки. 
       Тема: «О сказках в шутку и всерьез».
Цель: 1. Воспитание любви к сказкам, к чтению.

            2. Воспитание  у учащихся   чувства дружбы и товари-

                щества, умения работать в коллективе.

            3. Развитие   у  учащихся   речи,  умения высказывать 

                свои мысли.

Ход занятия.

1. Беседа. 

Учитель. Сегодня мы поговорим о сказках, о чудесных превращениях, о добре и зле. А что такое сказка?
                     Любите ли вы сказки?

                     А кто вам их читает или рассказывает?

                    -Ребята, а не думали ли вы о том, откуда появились сказки? 

                     Кто их придумал?

                                       (народ, писатели, сказочники)

       Сказки появились давно. Их сочинял народ. Ведь все мы знаем, что в сказках всегда добро побеждает зло. Люди верили в доброе, хорошее, и вот поэтому они сочиняли сказки с добрым и счастливым концом.

Сказки, сказки – ярмарка чудес

          Мир волшебный, разноцветный лес.

          Крылья сказок тихо-тихо шелестят,

          И герои сказок в гости к нам летят.

 Эти герои приготовили вам разные задания и конкурсы.

          (Дети рассаживаются по звездочкам).

1 задание. Ответить на вопросы. 
                   Кто быстрее даст ответ.

1. Что Рукодельница уронила в колодец? (веретено).

2. Кого позвал петушок, когда нашел колосок?

3. Где жил Джинн тысячу лет?

4. Как зовут девочку с голубыми волосами?

5. Какой цветок любил больше всего Чудовище?

6. В каком городе жил волшебник, к которому отправились Элли 

    и железный дровосек?

7. Как зовут маленькую девочку, которую хотели выдать замуж за    

    жабу, потом за крота, но она вышла за эльфа.

8. Самые хорошие слова кота Леопольда. 
 2 задание. Заполнить тест.
1. Кто разрушил теремок?

· медведь;
· слон;
· волк.
2. До какого числа умел считать козленок?

· до пяти;
· до семи;
· до десяти.

3. Куда нельзя садится медьведю?

· на стол

· на пенек

· на траву

4. Что стало причиной разрушения кошкиного дома?

· пожар

· ветер

· вулкан

5. К кому обратился волк, чтобы изменить голос?
· к доктору

· к соловью

· к кузнецу

6. что делили два жадных медвежонка?

· сыр

· мед

· конфеты

7. Когда, по мнению Вини-Пуха, лучше ходить в гости?

· утром

· вечером

· днем

8. У кого рост 38 попугаев?

· у слона

· у удава

· у жирафа.
3 задание- «Стол находок».  

          Есть стол находок. И здесь обнаружены такие вещи. Чьи же они?

   Вы должны назвать хозяев этих предметов.
            (Учитель по одному достает из коробки потерянные сказочными

             героями предметы, а учащиеся называют хозяина).

      Репка. Золотой ключик. Синие волосы. Колобок. Нос Буратино. 

      Скалочка. Веретено. Хрустальная туфелька.

4 задание- «Телеграмма».

          Сказочные  герои прислали нам телеграммы. Они просят о помощи или сообщают нам что-то важное. Дети должны угадать, кому адресованы эти телеграммы, и кто их присылает.
1. Не садись на пенек, не ешь пирожок.

2. Лечу в гости. Приготовь банку варенья.

3. Купила самовар. Приглашаю на чай.

4. Хвост нашли. Плакать перестал. Справляю день рождения.

5. Купил семена, посеял. Выросла большая. Приходите тянуть.

6. Ушел от зайца, волка, медведя.

7. Нашел колосок. Надо обмолотить.

5 задание – «Герои любимых сказок».
            Дети должны написать в алфавитном порядке героев сказок, которых они знают. (Задание дается на время.)

 6 задание- Постанова сказки «Теремок на новый лад».

Подведение итогов праздника.
